Errata to the preprint version of the paper "A group theoretic interpretation of Wilson polynomials" by T. H. Koornwinder

Last modified: August 1, 2010

This concerns the paper

T. H. Koornwinder, A group theoretic interpretation of Wilson polynomials, in Complex analysis and applications '85, Publishing House of the Bulgarian Academy of Sciences, Sofia, 1986, pp. 335-355; also preprint Report PM-R8504, CWI, Amsterdam, 1985, downloadable from http://repository.cwi.nl/search/fullrecord.php?publnr=6365. Here are some errata to the preprint.

p.5, l.2: Replace "statying" by "stating".

p.5, (1.15): The lower limit of the first integral should be 0.

p.10, l.-3: The triple direct product should read as $SL(2, \mathbb{C}) \times SL(2, \mathbb{C}) \times SL(2, \mathbb{C})$.

p.11: On l.5 replace O(n) by O(p); on l.6 replace $n \times n$ by $p \times p$; on l.6 replace S^{n-1} by S^{p-1} .

p.11, (4.1): Replace $P_{n-m}^{(\frac{1}{2}q-1,\frac{1}{2}p-1+2k)}$ by $P_{n-m}^{(\frac{1}{2}q-1,\frac{1}{2}p-1+2m)}$.

- **p.13, (4.9)**: Replace R_n by R_m .
- **p.18**, **l.**–1: Omit "dual".